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Ata da 31ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Municipais no dia 22 de novembro de 2018, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima 

Duarte, MG.  

 

Às treze horas e quarenta e dois minutos do dia vinte e dois de novembro de dois mil e 

dezoito, na Sala de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a 

presença dos Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Fábio 

Pereira Vieira, Geraldo Fonseca Neto, Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura 

Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Marcelo Rodrigues de Freitas e Rogério Ferreira dos 

Santos. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Mário Carvalho Delgado 

Júnior e a Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de 

Legislação e Justiça, inicia-se a leitura da Ata da 30ª Reunião de Comissões, que é declarada 

aprovada. Passa-se à leitura dos Projetos em pauta: Projeto de Resolução de Iniciativa do 

Poder Legislativo nº 04/2018, que “Dispõe sobre devolução de bens inservíveis da Câmara 

Municipal á Prefeitura Municipal de Lima Duarte” e PLO nº 07/2018, que “Cria e 

regulamenta a Ouvidoria Parlamentar no âmbito da Câmara Municipal de Lima Duarte.” 

Projetos de Lei Ordinária de Iniciativa do Poder Executivo nº 22/2018, que Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Lima Duarte para o Exercício financeiro de 

2019.”; PLO nº 26/2018, que “Dispõe sobre a planta genérica de valores e estabelece os 

critérios de apuração do valor venal dos imóveis cadastrados no município”; PLO nº 

27/2018, que “Dispõe sobre a instituição e implantação do Sistema Municipal de Transporte 

e Trânsito, o Fundo Municipal de Trânsito, regulamenta a Supervisão de Transporte e 

Trânsito, institui a Junta Administrativa de Recursos de Infrações de Lima Duarte-JARI/LD, 

no que menciona.”; PLO nº 29/2018, que “Concede piso salarial profissional aos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias.”; PLO nº 30/2018, que “Dispõe 

sobre concessão de subvenção à entidade que menciona”; e PLO nº 31/2018, que “Autoriza 

abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento de 2018 no valor de R$ 40.000,00 e 

dá outras providências.  Em relação aos PR nº 04 e 07/2018, após verificar ter sido realizada 

primeira votação Plenária, há debate e é apresentado primeiro relato conjunto, que é lido e 

aprovado pelos demais membros das comissões permanentes, tornando-se parecer que deverá 

ser encaminhado para leitura em Plenário, subsidiando a primeira discussão e votação do 

projeto. Em relação ao PLO nº 22/2018, verifica-se ter ocorrido primeira discussão e 

votação Plenária. É apresentado segundo relato conjunto favorável, que é aprovado pelos 

demais membros das comissões, tornando-se parecer que deverá ser encaminhado para leitura 

em Plenário, subsidiando sua primeira discussão e votação. Em relação ao PLO nº 26/2018, 

há muita discussão quanto aos valores apresentados para o metro quadrado nos diversos 

pontos do município. É informado que há diversos valores que podem e devem ser reduzidos. 

Os Vereadores Marcelo e Rogério informam que é necessário realizar audiências públicas nos 

distritos e debater com a sociedade antes de levar referido projeto para discussão e votação 

Plenária. A assessora informa que é necessário que todos os vereadores saibam exatamente o 

que é o projeto e que tenham conhecimento prévio para somente depois ser realizada referidos 

debates com a população dos distritos. Fica decidido que a partir da próxima reunião o projeto 

será analisado e discutido artigo por artigo. Em relação ao PLO nº 27/2018, é informado que 
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é necessário realizar audiência pública para apresentação do projeto. O Presidente informa 

que este ano já não há tempo hábil, razão pela qual deixará para que a próxima Mesa Diretora 

verifique data e horário para discussão do projeto com a sociedade. Em relação aos PLO nº 

29, 30 e 31/2018, é feita análise técnica, discutido o conteúdo individualmente e, após debate 

é apresentado primeiro relato conjunto que é lido e aprovado pelos demais Edis e tornado 

parecer que deverá ser encaminhado para leitura em Plenário. O Vereador Fábio informa que 

apresentará requerimento solicitando dispensa de interstício, já que há requerimento de 

urgência do autor. O Vereador Rogério solicita seja encaminhado ofício ao Chefe do Poder 

Executivo para que este informe onde será aplicado o valor a ser aberto em virtude da possível 

aprovação do PLO nº 31/2018. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze 

horas e quarenta minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos presentes e 

publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


